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利用者アンケート実施報告
保護者対象にアンケートを実施。

年に 1回実施し、忙しい保護者の意見を聞くツールとして

１．実施期間 2021 年 1月 18日（月）～2月 8日（月）

２．回答件数 以下の表の通り。
登録区分 子どもひろば（アフタースクール） 子どもの家（学童保育）

合計

学年 1年生 2年生 3年生 4年生 5年生 6年生 小計 1年生 2年生 3年生 4年生 5年生 6年生 小計

しちりがはま 7 4 3 4 1 0 19 2 9 3 1 0 0 15 34

ふじづか 6 3 5 2 1 0 17 6 12 5 3 3 0 29 46

おおふな 17 4 8 5 2 0 36 25 18 12 6 1 0 62 98

合計 30 11 16 11 4 0 72 33 39 20 10 4 0 106 178
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利用者アンケート実施報告
① お子さまの利用は、平均週何回ですか？
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利用者アンケート実施報告
② お子さまは、かまくらっ子に対して
どんな思いをお持ちですか？
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利用者アンケート実施報告
③ スタッフの対応について、
どのようにお感じでしょうか？
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利用者アンケート実施報告
④ スタッフのお子様への接し方について、
お子様はどのようにおっしゃっていますか？
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利用者アンケート実施報告
⑤ かまくらっ子での学習（宿題を含む）について、
どのようなご意見をお持ちですか？



19

利用者アンケート実施報告
⑥ お子様は、プログラムについて、
どのような思いをお持ちですか？



20

利用者アンケート実施報告
⑦ プログラムの種類をどのようにお考えですか？
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利用者アンケート実施報告
⑧今後、実施してほしいプログラムを
お教えください（複数回答可）
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利用者アンケート実施報告
⑨プログラムの案内をご覧になっていますか？
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利用者アンケート実施報告
⑩おやつの量について
どのようにお感じでしょうか？
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利用者アンケート実施報告
⑪おやつの種類について、お子さまは
どのようにお感じでしょうか？
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利用者アンケート実施報告
⑫夏の仕出し弁当（エンゼルフーズ）の
量について、どのようにお感じでしょうか？
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利用者アンケート実施報告
⑬冬の仕出し弁当（バニーフーズ）の
量について、どのようにお感じでしょうか？
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利用者アンケート実施報告
⑭夏の仕出し弁当（エンゼルフーズ）の味について、
お子さまはどのようにお感じでしょうか？
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利用者アンケート実施報告
⑮冬の仕出し弁当（バニーフーズ）の味について、
お子さまはどのようにお感じでしょうか？
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利用者アンケート実施報告
⑯臨時休校時に配布した教材について、どのようにお
感じですか？
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利用者アンケート実施報告
⑰かまくらっ子の新型コロナウィルス感染症対策を
どのようにお感じでしょうか？


